

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:302098-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)
2021/S 115-302098**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 094-246445)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Morski w Gdyni

Krajowy numer identyfikacyjny: 000145112

Adres pocztowy: ul. Morska 81–87

Miejscowość: Gdynia

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-225

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anita Brunowicz

E-mail: zampubl@umg.edu.pl

Tel.: +48 585586421

Faks: +48 7412250

Adresy internetowe:

Główny adres: www.umg.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonanie sprzętu laboratoryjnego dla Laboratorium Geotechnicznego Zakładu Geotechniki Morskiej – 1

Numer referencyjny: CRZP/21/2021/AZP

II.1.2) Główny kod CPV

38000000 Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Wykonanie sprzętu laboratoryjnego dla Laboratorium Geotechnicznego Zakładu Geotechniki Morskiej – 1.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/06/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 094-246445](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.13

Zamiast:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: tak

Numer identyfikacyjny projektu:

Postępowanie prowadzone w ramach projektu współfinansowanego z Regionalnego Programu operacyjnego województwa pomorskiego na lata 2014–2020 „Innowacyjne Centrum zintegrowanych laboratoriów badawczych środowiska morskiego dla przemysłu offshore”.

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: nie

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 14/09/2021

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 15/09/2021

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/06/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 18/06/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: